
Так

Ні

Не пам'ятаю22,2%
22,2%

55,6%

Так

Ні

Не пам'ятаю22,2%
22,2%

55,6%





Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

77,8%



Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

77,8%

Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

77,8%

Так

Ні

Не готовий відповісти

11,1%

22,2%

66,7%



-
Інноваційні методи…

Всі мої пропозиції бу…
Не пам'ятаю

Нічого
Поки що нічого. З ча…

ні
нічого

0

1

2

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

2 (22,
2%)

Так

Ні

Не готовий відповісти
33,3%

66,7%



Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

77,8%



Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

11,1%

66,7%



Так

Ні

Не готовий відповісти
33,3%

66,7%

-
Не пам'ятаю

Ні
Щороку

корекція відбуваєть…
не готовий відповісти

щороку
щорічно

0

1

2

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

2 (22,
2%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)



Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

77,8%

Так

Ні

Не готовий відповісти
33,3%

66,7%

Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%

77,8%



Так

Ні

Не готовий відповісти
33,3%

66,7%

Так

Ні

Не готовий відповісти22,2%
22,2%

55,6%



Так

Ні

Не готовий відповісти
33,3%

11,1%

55,6%



Так

Ні

11,1%

88,9%



Так

Ні

Не пам'ятаю22,2%

11,1%

66,7%

Так

Ні

Не пам'ятаю
33,3%

66,7%



Так

Ні

Не пам'ятаю
33,3%

11,1%

55,6%





Так

Ні

Не готовий відповісти

44,4%

55,6%



1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%) 1 (11,1%) 0 (0%)

2 (22,2%)

6 (66,7%)


